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NOME: CPF:

1. Assinale V (Verdadeiro) ou F (Falso), justificando brevemente sua resposta:

(a) () Selz| <e, para todo € > 0, entao x = 0.
(b) () A série de nimeros reais positivos » |z, converge se, ¢ somente se, a série y ﬁ diverge.

(¢) () Sejam X e Y subconjuntos nao-vazios em R. Se f: X — Y é uma bijegao continua, entao
f~1:Y — X é continua.

(d) () Sejam f,g : R — R fungoes tais que liII(l) f(z) = 0 = lim g(y). Admitindo a existéncia da
T—r
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fungao composta go f : R — R, entéo lin% g(f(x)) =0.
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(e) () Seuma sequéncia de fungoes f, : [0,1] — R converge pontualmente para a fungao f : [0,1] — R
entao a sequéncia de fungoes (f,,) também converge uniformemente para f.

(f) () Se uma sequéncia de fun(;oes continuas fn : [0,1] — R converge uniformemente para a funcao

f:[0,1] — R entéo hm fn )dx = / f(z)dz.

2. Mostre que a sequéncia (z,) dada por
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é uma sequéncia de Cauchy.

3. Considere as séries de termos positivos >z, € > y,. Suponha que existe ng € N tal que

Tn+1 < Yn+1
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para todo n > ng. Mostre que se Y x, é divergente entdo Y y, também ¢é divergente.



. Seja f : R — R uma fungao continua tal que

lim f(x) =+o00= lim f(z).
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Prove que existe zp € R tal que f(zo) < f(z), para todo x € R.
. Se X C R é um conjunto compacto, entao toda fungdo continua f : X — R é uniformemente continua.

. Seja f : R — R uma funcao derivavel, tal que f(0) = 0 e f'(z) > f(z), para todo z € R. Prove que
f(z) > 0, para todo = > 0.

. Seja f : R — R uma fungao derivavel e limitada. Mostre que existe uma sequéncia (z,) com liIJIrl Ty =
n—-+00

+00, tal que a sequéncia (f'(x,)) é convergente.

xX
. Considere a fungao f(z) = / e™2 ds e responda os itens abaixo:
0

(a) Mostre que lim f(z) existe.
r—+00

(b) Sendo A= lim f(x), mostre que lim e (A— f(x)) =0.
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Bom Trabalho!



